



श्री सद्गुरु देवाय नमः ५ ५ ओ३ ५ ५ जय माता दी ५
 ५ सीताराम बाबा जी ५ ५ जय बाबा की ५ ५ श्याम बाबा ५ ५ ५
 ५ ! जाके सुमिरन तें रिपु नासा!! नाम सत्रहन बेद प्रकासा!! ५

॥ अल्लंघ्य सिन्धोः सलिलं सलीलं, यः शोकवह्निं जनकात्मजायाः ॥ आदाय तेनैव ददाह लंकां, नमामि तं प्राञ्जलिराञ्जनेभ्यम् ॥
 ॥ मनोजवं मारुत तुल्य वेगं, जितेन्द्रियं वृद्धिमतां वरिष्ठम् ॥ यातात्मजं वानरयुधं मुखं, श्रीराम दूतं शरणं प्रवहे ॥

उत्तरांचल दर्पण

● वर्ष 24 ● अंक 62 ● पृष्ठ 8 ● रुद्रपुर (उधमसिंहनगर) ● शनिवार ● 9 दिसम्बर 2023 ● मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585UTTARANCHAL DARPANwww.uttaranchaldarpan.in

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
 ✓ Shops ✓ Houses
 ✓ Industrial Property
 ✓ Commercial Property
 ✓ Agriculture Land
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
 MO.-8630672525, 8279444462
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

निवेश का हब बनेगा उत्तराखण्ड: शाह भारतीय सेना को मिले 343 युवा सैन्य अफसर

देहरादून (उद संवाददाता) ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट के दूसरे दिन केंद्रीय मंत्री अमित शाह सम्मलेन में पहुंचे। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने पहाड़ी टोपी और शॉल पहनाकर अमित शाह का स्वागत किया। सम्मलेन में दूसरे दिन पर्यटन एवं नागरिक उड्डयन, अवस्थापना विकास, वन एवं संबंधित सेक्टर, स्टार्टअप, आयुष एवं वेलनेस, सहकारिता एवं खाद्य प्रसंस्करण क्षेत्र में निवेश की संभावनाओं पर चर्चा की गयी। बता दें वैश्विक निवेशक सम्मेलन का शुभारंभ शुक्रवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने किया था। उन्होंने कहा निवेशकों से

उत्तराखण्ड में निवेश का आहवान किया साथ ही मेक इन इंडिया की तर्ज पर वेड इन इंडिया बनाने का आहवान भी किया। कार्यक्रम में केंद्रीय मंत्री शाह ने भी निवेशकों से उत्तराखण्ड में खुलकर निवेश करने का आहवान किया। उन्होंने कहा कि उत्तराखण्ड तमाम संभावनाओं वाला प्रदेश है। उद्यमियों के लिए बुनियादी सुविधाओं का यहाँ विकास किया जा रहा है। केंद्र सरकार हर कदम पर उत्तराखण्ड के साथ खड़ी है। प्रधानमंत्री ने उत्तराखण्ड को सर्वश्रेष्ठ राज्य बनाने की जो बात कही है यह सपना निश्चित रूप से साकार होगा। शाह ने सीएम धामी के कामकाज की भी सराहना की। उन्होंने कहा कि वैश्विक निवेशक सम्मेलन उत्तराखण्ड की (शेष पृष्ठ सात पर)

भारतीय सैन्य अकादमी से शनिवार को 343 युवा अफसर देश सेवा के लिए सेना की मुख्यधारा में जुड़ गए। इसके साथ ही मित्र राष्ट्रों के 29 कैडेट्स भी पास आउट हुए। पारसिंग आउट परेड की सलामी इस बार श्रीलंका के सीडीएस जनरल डॉ. शिवेंद्र सिल्व्वा ली। परेड से पहले परिसर में सेना और बाहर पुलिस की कड़ी सुरक्षा व्यवस्था की गई। अकादमी के ऐतिहासिक चेटवुड भवन के सामने ड्रिल स्क्वायर पर सुबह आठ बजे परेड शुरू हुई। परेड (शेष पृष्ठ 7 पर)



भारतीय सैन्य अकादमी से शनिवार को 343 युवा अफसर देश सेवा के लिए सेना की मुख्यधारा में जुड़ गए। इसके साथ ही मित्र राष्ट्रों के 29 कैडेट्स भी पास आउट हुए। पारसिंग आउट परेड की सलामी इस बार श्रीलंका के सीडीएस जनरल डॉ. शिवेंद्र सिल्व्वा ली। परेड से पहले परिसर में सेना और बाहर पुलिस की कड़ी सुरक्षा व्यवस्था की गई। अकादमी के ऐतिहासिक चेटवुड भवन के सामने ड्रिल स्क्वायर पर सुबह आठ बजे परेड शुरू हुई। परेड (शेष पृष्ठ 7 पर)

सीएम ने पूर्व कैबिनेट मंत्री गांववासी को दी श्रद्धांजलि

देहरादून (उद संवाददाता)। पूर्व कैबिनेट मंत्री मोहन सिंह रावत गांववासी के निधन से भाजपा में शोक की लहर है। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने परिजनों को ढाढस बंधाया। शनिवार को मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने भाजपा कार्यालय पहुंचकर पूर्व कैबिनेट मंत्री एवं वरिष्ठ भाजपा नेता मोहन सिंह रावत 'गांववासी' के पार्थिव शरीर पर पुष्प अर्पित कर भावपूर्ण श्रद्धांजलि दी। सीएम ने कहा कि मोहन सिंह रावत का निधन भाजपा परिवार के लिए अपूरणीय क्षति है। उन्होंने दिवंगत आत्मा की शांति और शोक संतप्त परिजनों को धैर्य प्रदान करने की ईश्वर से कामना की है। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट ने भी गांववासी के निधन पर दुख व्यक्त किया। उनके जाने से पार्टी को अपूर्णीय क्षति हुई है जिससे समस्त



भाजपा परिवार शोक संतप्त है। ईश्वर पुण्यात्मा को अपने श्रीचरणों में स्थान देने और परिजनों को इस असीम दुख सहने का सामर्थ्य प्रदान करे। उन्होंने कहा, गांववासी प्रदेश में भाजपा संगठन के प्रमुख आधार स्तंभों रहे हैं। राज्य में कोई ऐसा गांव नहीं है, जहां जाकर उन्होंने पार्टी को मजबूत करने का काम न किया हो। उनके इसी अतुलनीय योगदान के कारण ही उन्हें गांववासी के उपनाम से जाना गया। लिहाजा भाजपा परिवार बेहद दुखी मन से उन्हें श्रद्धासुमन अर्पित करता है।

स्कूल बस में भड़की आग, बच्चों को किया रेस्क्यू

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। शनिवार प्रातः बच्चों को लेकर निजी स्कूल जा रही बस में अज्ञात कारणों के चलते आग भड़क गई। जिससे बस में सवार बच्चों में चीख पुकार शुरू हो गई। बस चालक ने सूझबूझ का परिचय देते हुए बस को रोका और लोगों की मदद से बस में सवार

सभी बच्चों को सकुशल बाहर निकाल लिया। मामले की जानकारी मिलते ही स्कूल प्रबंधन, पुलिसकर्मी व दमकल कर्मी मौके पर पहुंचे। आग पर काबू पाकर ड्राइवर ने तत्परता दिखाकर बस को रोका और आसपास स्थानीय लोगों की मदद से सभी बच्चों को सुरक्षित बस से बाहर निकाल लिया गया। इस बीच आग ने

बच्चों को अन्य वाहन से स्कूल रवाना किया गया। जानकारी के अनुसार प्रातः बच्चों को शैम्पोर्ड सीनियर सेकेंडरी स्कूल ले जा रही बस में अचानक मार्ग में ग्राम मोटाहलू में आग लग गई। बस में 33 बच्चे सवार थे। बच्चों में चीख पुकार शुरू हो गई। बस में अचानक धुआं देखा



मैं चीख पुकार शुरू हो गई। बस चालक ने सूझबूझ का परिचय देते हुए बस को रोका और लोगों की मदद से बस में सवार

भयंकर रूप ले लिया मौके पर पहुंची दमकल की गाड़ी द्वारा आग बुझाया गया। तब तक बस जलकर पूरी तरह राख हो गई, फिलहाल बस में आग कैसे लगी इसके पुष्ट कारणों का पता नहीं चल पाया है हालांकि प्रथम दृष्टि या शार्ट सर्किट आग लगने का (शेष पृष्ठ सात पर)

चीनी मिल शुरु नहीं होने पर बेहड़ ने दिया धरना

किच्छा (उद संवाददाता)। किच्छा शुगर फैक्ट्री के सुचारू रूप से ना चलने से नाराज क्षेत्रीय विधायक तिलक राज बेहड़ अपने पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार फैक्ट्री के प्रांगण में धरने पर बैठ गए। इस दौरान मिल प्रशासन और राज्य सरकार के खिलाफ जमकर नारेबाजी की गयी। गौरतलब है कि 6 दिसंबर को किच्छा चीनी मिल प्रशासन द्वारा मिल के पराई सत्र का शुभारंभ किया गया था।

जिसके बाद मिल अधिशासी निदेशक ने 8 तारीख तक मिल ना चलने की स्थिति धरना दे रहे लोगों को शांति करते हुए 8 में 9 तारीख से मिल प्रांगण में धरना देने का ऐलान किया था। शनिवार को बेहड़ ने किच्छा शुगर मिल का निरीक्षण किया पाया कि मिल पूर्ण रूप से बंद पड़ी है

तथा गन्ने की पराई नहीं हो पा रही है जिस पर बेहड़ तमाम कार्यकर्ताओं और किसानों के साथ प्रांगण में ही धरने पर बैठ गये। इस दौरान भाजपा सरकार और गन्ना मंत्री के अलावा मिल प्रशासन के खिलाफ जमकर नारेबाजी की गयी। विधायक बेहड़ ने कहा कि मिल प्रबंधन द्वारा किसानों के साथ अन्याय किया जा रहा है। किसानों को हो रहे नुकसान की भरपाई मिल प्रशासन को करनी

होगी। उन्होंने कहा कि मिल प्रशासन की खामियों के कारण किसान का गेहूं भी नहीं बोया जा रहा (शेष पृष्ठ सात पर)

दिसंबर की रात्रि तक मिल सुचारू रूप से चलाए जाने का लिखित आश्वासन दिया था। विधायक तिलक राज बेहड़ ने

का ऐलान किया था। शनिवार को बेहड़ ने किच्छा शुगर मिल का निरीक्षण किया पाया कि मिल पूर्ण रूप से बंद पड़ी है

होगी। उन्होंने कहा कि मिल प्रशासन की खामियों के कारण किसान का गेहूं भी नहीं बोया जा रहा (शेष पृष्ठ सात पर)

चाकू के साथ संदिग्ध दबोचा प्लाट बेचने के नाम पर पांच लाख हड़पे

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आवास चौकी पुलिस ने गत रात्रि गश्त के दौरान एक व्यक्ति को अवैध चाकू के साथ घूमते गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार गश्त के दौरान पुलिस को रविन्द्रनगर में प्राथमिक विद्यालय के पास एक व्यक्ति संदिग्ध रूप से घूमता दिखाई दिया। शक होने पर पुलिस ने उसे पकड़ कर पृथक्ताछ की तो उसने अपना नाम पता मो. आसिफ पुत्र कमरुद्दीन निवासी खेड़ा वार्ड 5 बताया। तलाशी लेने पर उसके पास (शेष पृष्ठ सात पर)

काशीपुर (उद संवाददाता)। फर्जी दस्तावेजों के सहारे गैर के प्लाट को अपना बताकर सौदा करते हुए पांच लाख रुपए हड़प किए जाने का एक हैरत अंग्रेज मामला प्रकाश में है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर आरोपी के खिलाफ नामजद अभियोग पंजीकृत करते हुए मामले की जांच पड़ताल शुरू कर दी। घटना के बारे में पुलिस को तहरीर देकर खड़कपुर देवीपुरा थाना आईटीआई निवासी हितेश कुमार पुत्र मलखान सिंह ने बताया कि वर्ष 2022 की 12 सितंबर को मालवा फॉर्म काशीपुर निवासी परमजीत सिंह उर्फ

जमीन सौदे के 20 लाख हड़पने का आरोप रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बरेली निवासी व्यक्ति से जमीन सौदे में बयाना दिए बीस लाख रुपए हड़प लेने का मामला सामने आया है। पीडित व्यक्ति ने पुलिस से रुपए वापस दिलाने की गुहार लगाई है। ग्राम पीर बहोड़ा, इज्जतनगर बरेली निवासी शरीफ खान पुत्र कदीर खान ने शिकायती पत्र में कहा है कि 14-06-2019 को ग्राम भमरौला निवासी एक व्यक्ति से 5 एकड़ जमीन का सौदा पच्चासी लाख रूपये प्रति एकड़ के हिसाब से चार करोड़ पच्चीस लाख रूपये में किया था। भूमि के सौदे के मध्य बयाना बीस लाख रूपये उसी दिन दे दिया था। लेकिन अभी तक उसे जमीन पर कब्जा (शेष पृष्ठ सात पर)

मैट्रोसिटी हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेन्टर
 द्वारा आयोजित
निशुल्क स्वास्थ्य चिकित्सा शिविर
 दिनांक : 10 दिसम्बर 2023, दिन रविवार,
 समय : प्रातः 10:00 बजे से दोपहर 2:30 बजे तक
 स्थान
मैट्रोसिटी हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेन्टर
 गली नं. 2, डॉक्टर्स कॉलोनी, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर

शिविर में होने वाली निःशुल्क जाँच :-
 • डॉक्टर परामर्श • काले पीलिया की जाँच
 • शुगर की जाँच (HBsAg & HCV)
 • फेफड़ों की जाँच (PFT) • HbA1c
 • लिपिड प्रोफाइल

9756456789, 05944 240248
 गली नं. 2, डॉक्टर्स कॉलोनी, सिविल लाइन्स रुद्रपुर, ऊ. सि. नगर

सौजन्य से - मैट्रोसिटी चैरिटेबल ट्रस्ट

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें 70780-57678



'बढ़ती टंड' के साथ सूबे में 'टंडा' पड़ने लगा 'विद्युत उत्पादन'

■ अर्श

रुद्रपुर। उत्तराखंड के निर्माण के समय राज्य के रहनुमाओं द्वारा राज्य के निवासियों को यह आश्वासन दिया गया था, कि नए प्रदेश के निर्माण के बाद देवभूमि में हर क्षेत्र में दिन दूनी रात चौगुनी तरक्की होगी और उत्तराखंड तमाम तरह के उत्पादन में आत्मनिर्भर तो होगा ही, साथ ही यह अपने उत्पाद दूसरे राज्यों को विक्रय भी करेगा। मगर, राज्य निर्माण के 23 साल के बाद भी हालात कुछ ऐसे हैं कि देवभूमि के उत्पादों के विक्रय की बात तो दूर, उत्तराखंड के नीति नियंता सूबे को कई तरह की बुनियादी जन सुविधाओं में आत्मनिर्भर तक नहीं बना सके। बात राज्य के विद्युत उत्पादन की करें तो विद्युत उत्पादन में उत्तराखंड अभी भी अपनी जरूरत के अनुसार तरक्की नहीं कर पाया है और राज्य को बिजली

नदियों में पानी का बहाव कम होने से यूजेवीएनएल में घटा विद्युत उत्पादन, मांग-आपूर्ति का संतुलन बनाए रखने के लिए यूपीसीएल खुले बाजार से खरीद रहा बिजली, फिलहाल घोषित विद्युत कटौती नहीं पर मांग बढ़ने पर बढ़ सकती है मुश्किल

की मांग बढ़ने पर केंद्र का मुंह ताकना पड़ता है। प्रदेश के विद्युत उत्पादन में पूरी तरह निर्भर न होने के कारण ही प्रदेशवासियों को समय-समय पर घोषित-अघोषित विद्युत कटौती का सामना करना पड़ता है और किसानों को भी 24 घंटे निर्बंध विद्युत की सपना नहीं हो पाती, जिसका सीधा असर राज्य की जीडीपी पर पड़ता है। जैसे तो आमतौर पर उत्तराखंड में बिजली का संकट मुख्य रूप से गर्मियों में ही गहराता है, लेकिन कभी-कभी सर्दियों के मौसम में भी बिजली का संकट पैदा हो जाता है। वह



इसलिए, क्योंकि राज्य की नदियों में पानी का बहाव कम हो जाता है और इसका असर विद्युत उत्पादन पर पड़ता है। नदियों में पानी कम होने का यह असर अब प्रदेश की विद्युत उत्पादन क्षमता पर एक बार

फिर दिखाई देने लगा है, क्योंकि टंड बढ़ने के साथ ही प्रदेश में जैसे-जैसे नदियों में पानी का बहाव कम हो रहा, वैसे-वैसे ही बिजली उत्पादन भी प्रभावित होना शुरू हो गया है। हालात कुछ ऐसे हैं कि एक 3.5 से 3.9 करोड़ यूनिट प्रतिदिन जा रही है। ऐसे में यूपीसीएल को मांग और आपूर्ति का संतुलन बनाए रखने के लिए खुले बाजार से बिजली खरीदनी पड़ रही है। यद्यपि राज्य में अभी कहीं भी घोषित कटौती नहीं हो रही है और अभी तक तो हालात नियंत्रण में लग रहे हैं, लेकिन भविष्य में टंड बढ़ने पर जैसे-जैसे बिजली की मांग बढ़ेगी, वैसे-वैसे ही दुश्वारियां भी बढ़ सकती हैं। गौर तलब है कि उत्तराखंड में कड़ाके की टंड के दौरान बिजली की मांग पांच करोड़ यूनिट से भी ऊपर पहुंच जाती है। हालांकि, यूपीसीएल के एमडी अनिल कुमार का दावा है कि विशेष परिस्थितियों के लिए काशीपुर के गैस आधारित पावर प्लांट के लिए गैस रिजर्व में खरीदी गई है तथा भविष्य में भी बिजली के पुख्ता इंतजामात किए जाते रहेंगे।

विकसित भारत संकल्प यात्रा रतनपुरा और अलखदेवी पहुंची

गदरपुर (उद संवाददाता)। विकसित भारत संकल्प यात्रा का आयोजन ग्राम सभा रतनपुरा एवं ग्राम अलखदेवी में जनप्रतिनिधि ग्राम प्रधान की अध्यक्षता में किया गया। कार्यक्रम में नूडल अधिकारी सिंचाई विभाग के एक्शन पॉइंट तथा कार्यक्रम संयोजक कृषि विभाग के नूडल कृषि अधिकारी अनिल अरोरा रहे। विकसित भारत संकल्प यात्रा कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में प्रतिभाग करते हुए भाजपा किसान मोर्चा प्रदेश उपाध्यक्ष नरेश हुडिया ने सरकार की जनकल्याणकारी नीतियों से उपस्थित ग्रामीणों को अवगत कराया और उनसे लाभ लेने की अपील की उन्होंने कहा, आज देश और प्रदेश सरकार के नेतृत्व में हर वर्ग के लोगों को मूलभूत सुविधाओं सहित अन्य



जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ पहुंचाया जा रहा है। वही ब्लॉक के अधिकारियों ने विभिन्न योजनाओं के बारे में ग्रामवासियों को बताया तथा हर ग्रामसभा में ड्रोन के माध्यम से खेतों में

दवा छिड़काव का तरीका डेमो देकर समझाया। इस दौरान कृषि विभाग के अधिकारी, मातृशक्ति एवं भाजपा किसान मोर्चा के पदाधिकारी व कार्यकर्ता तथा ग्रामवासी उपस्थित रहे।

बैडमिंटन में सक्षम व अभिनंदन ने दिखाई प्रतिभा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मनोज सरकार स्पोर्ट्स स्टेडियम में आयोजित जिला स्तरीय खेल महाकुंभ के प्रथम दिन बैडमिंटन बालक प्रतियोगिता में जनपद के सातों ब्लाकों से आए खिलाड़ियों ने अपनी प्रतिभा का परिचय दिया। अंडर 14 बालक बैडमिंटन प्रतियोगिता में आर ए एन स्कूल के प्रतिभावान छात्र सक्षम कामरा ने अपने साथी खिलाड़ी अभिनंदन के साथ मिलकर दूसरा स्थान प्राप्त किया। उन्हें कड़े मुकाबले में काशीपुर के दिव्य व अंतंत ने पराजित किया। जबकि जसपुर के लवकुश तथा आदित्य तृतीय स्थान पर रहे। वहीं अंडर 19 वर्ग डबल प्रतियोगिता में बाजपुर के प्रदीप व विशाल प्रथम, रुद्रपुर के पीयूष व लक्ष्य द्वितीय तथा यथार्थ बिष्ट व ओम राघव तृतीय स्थान पर रहे। सभी विजेता खिलाड़ियों को नगद धनराशि, पदक व प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। खेल महाकुंभ के



संयोजक जिला युवा कल्याण अधिकारी भूपेन्द्र सिंह रावत तथा प्रभारी जिलाधि कारी अशोक कुमार जोशी ने सभी खिलाड़ियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। गौरतलब है कि बैडमिंटन

खिलाड़ी सक्षम कामरा पूर्व में भी बैडमिंटन प्रतियोगिताओं में ट्रॉफी एवं पदक हासिल कर चुके हैं। उन्हें विद्यालय प्रबंधन द्वारा भी उनकृष्ट खेल प्रतिभा के लिए सम्मानित किया जा चुका है।

बस की टक्कर से छात्र घायल

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। शक्तिफार्म से हल्द्वानी जा रहे छात्र की मोटरसाइकिल चोरगलियां में बस से टकरा गयी जिससे वह घायल हो गया। उसे उपचार के लिए भर्ती कराया गया। जानकारी के अनुसार शक्तिफार्म निवासी हल्द्वानी डिग्री कॉलेज का छात्र हर्ष राय पुत्र पंकज राय गुरुवार शाम मोटर साइकिल संख्या यू के 06 ए एन 4065 से हल्द्वानी जा रहा था। चोरगलियां में सामने से आ रही किसी स्कूल बस के साथ मोटरसाइकिल की आमने-सामने टक्कर हो गई। जिससे हर्ष मोटरसाइकिल के साथ सड़क पर गिरकर घायल हो गया। आसपास के लोगों ने हर्ष को सड़क से उठाया। हेलमेट पहना होने से सिर में गंभीर चोट नहीं आई। सूचना पर स्वजन चोरगलियां पहुंचकर हर्ष को वहां के किसी डॉक्टर से उपचार करने के बाद शक्ति फार्म अपने घर ले आए। उसका सितारगंज के किसी अस्पताल से उपचार चल रहा है। मोटरसाइकिल के सामने का हिस्सा पूरी तरह क्षतिग्रस्त हो गया।



राज्य स्तरीय चित्रकला प्रतियोगिता में लहराया परचम

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। राज्य स्तरीय चित्रकला प्रतियोगिता में गुरुनानक बालिका इंटर कालेज की



छात्राओं ने परचम लहराया है। अलग अलग वर्गों में प्रथम और द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाली कालेज की छात्राओं को राज्यपाल गुरमीत सिंह ने नगद पुरस्कार देकर सम्मानित किया। जानकारी के अनुसार श्री गुरुनानक बालिका इण्टर

कालेज की कक्षा आठ की छात्रा रचना ने रेड ग्रुप में प्रथम और कक्षा तीन की छात्रा कु. दर्पण ने ग्रीन ग्रुप में प्रथम स्थान



प्राप्त किया। वड्ट ग्रुप में दसवीं की छात्रा आकांक्षा आर्या ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। प्रथम स्थान पाने वाली दोनों छात्राओं ने पांच पांच हजार और द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाली छात्रा ने तीन हजार की पुरस्कार राशि प्राप्त की। तीनों छात्राओं

को उक्त पुरस्कार राशि से सम्मानित करने के साथ ही राज्यपाल ने अलग से भी उन्हें दस-दस हजार रूपये पुरस्कार देने की



घोषणा की। बता दें तीनों छात्राओं को गुरुनानक बालिका इंटर कालेज की अध्यापिका श्रीमती अल्पना द्वारा प्रशिक्षण किया जा रहा है। कालेज की छात्राओं के इस उत्कृष्ट प्रदर्शन पर श्री गुरुनानक शिक्षा समिति के अध्यक्ष स० दिलराज सिंह व

प्रबन्धक स० गुरमीत सिंह तथा विद्यालय प्रबन्ध समिति के अध्यक्ष स० सुरमुख सिंह व प्रबन्धक स० परमजीत सिंह एडवोकेट

ने छात्राओं के उज्ज्वल भविष्य की कामना की एवं प्रधानाचार्या श्रीमती प्रीति अग्रवाल व सभी अध्यापिकाओं को बधाई दी। विधायक शिव अरोरा एवं निवर्तमान मेयर रामपाल ने भी छात्राओं के बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

एनडीआरएफ ने आपदा से बचाव का दिया प्रशिक्षण

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। लालपुर रुद्रपुर स्थित महिन्द्रा एंड महिन्द्रा लिमिटेड ट्रेक्टर डिविजन में जिला

उसके बचाव से निपटने के लिए प्रशिक्षण किया गया जिसमें महिन्द्रा ट्रेक्टर डिविजन लालपुर से लगभग 150

के गदरपुर ब्रांच निरीक्षक संजय कुमार और उनकी टीम के सदस्य तथा महिन्द्रा लालपुर के उत्पादन अधिकारी धर्मेन्द्र

आधारित शिक्षण प्रशिक्षण प्रदान किया गया, साथ ही जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी नेगी ने आपदा से निपटने हेतु कुशल



प्रशासन के निर्देशन पर एनडीआरएफ के सहयोग से जिला आपदा अधिकारी जनपद रुधम सिंह नगर उमा शंकर नेगी की उपस्थिति में आपदा प्रबंधन और

कर्मचारियों व अधिकारियों ने प्रतिभाग किया, ये कार्यक्रम अति प्रशंसनीय रहा जिसमें जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी उमा शंकर नेगी के साथ एनडीआरएफ

कुमार, मंटेनेंस हैड मिलिंद गुरव, सुरक्षा अधिकारी सौरव कुमार व निजामुद्दीन की देखरेख में कार्यक्रम संपन्न हुआ, जिसने जीवनदान एवं जीवन सुरक्षा प्रणाली पर

मार्गदर्शन किया, महिन्द्रा ट्रेक्टर डिविजन लालपुर से धर्मेन्द्र कुमार ने एनडीआरएफ और जिला आपदा टीम का अभिवादन करते हुए आभार व्यक्त किया।



उत्तराखण्ड में ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट की धूम: पहले दिन ही 44 हजार करोड़ के इन्वेस्टमेंट एमओयू साईन



देहरादून (उद संवाददाता)। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने आज देहरादून में आयोजित उत्तराखण्ड वैश्विक निवेशक शिखर सम्मेलन 2023 का उद्घाटन किया। प्रधानमंत्री ने प्रदर्शनी का अवलोकन किया और ग्राउंड ब्रेकिंग वॉल का अनावरण भी किया। प्रधानमंत्री ने देवभूमि उत्तराखण्ड में होने पर प्रसन्नता व्यक्त की और सदी के तीसरे दशक को उत्तराखण्ड का दशक होने के बारे में अपने कथन को याद किया। उन्होंने कहा कि यह संतोष की बात है कि यह कथन जमीन पर साकार हो रहा है। प्रधानमंत्री ने डबल इंजन सरकार के लाभों को दोहराया जिसके दोहरे प्रयास हर जगह दिखाई दे रहे हैं। राज्य सरकार जहां स्थानीय वास्तविकताओं को ध्यान में रखते हुए काम कर रही है, वहीं भारत सरकार उत्तराखण्ड में अभूतपूर्व निवेश कर रही है। उत्तराखण्ड में इतने बड़े स्तर पर पहली बार मुख्यमंत्री धामी के नेतृत्व में ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट का आयोजन किया जा रहा है जो और भी खास तब बन गया जब समिट के पहले दिन ही 44 हजार करोड़ के इन्वेस्टमेंट एमओयू की ग्राउंडिंग हो गई। मुख्य रूप से (इलेक्ट्रिक व्हीकल्स), रियल एस्टेट, हेल्थ केयर, हायर एजुकेशन, पर्यटन, फिल्म, आयुष और ऊर्जा के क्षेत्रों में निवेश के लिए एमओयू किए गए उत्तराखण्ड ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट के पहले दिन डेनमार्क, इजिप्ट, एरिट्रिया, जिबूती, इथोपिया, घाना, ग्रीस, गुयाना, जैमेका, कजाखस्तान, लेसोथो, मलावी, मालदीव सहित कई देशों के राजदूत शामिल हुए। ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट में 44 हजार करोड़ से अधिक के एमओयू साईन किए गए हैं। मुख्य रूप से (इलेक्ट्रिक व्हीकल्स), रियल एस्टेट, हेल्थ केयर, हायर एजुकेशन, पर्यटन, फिल्म, आयुष और ऊर्जा के क्षेत्रों में निवेश के लिए एमओयू किए गए।

पीएम नरेंद्र मोदी ने स्वयं सहायता समूह की महिलाओं से की बातचीत, सीएम धामी ने मोदी को भेंट किया उत्तराखंड में निर्मित तिमूर का परफ्यूम इलेक्ट्रिक व्हीकल्स, रियल एस्टेट, हेल्थ केयर, हायर एजुकेशन, पर्यटन, फिल्म, आयुष और ऊर्जा के क्षेत्रों में निवेश के लिए एमओयू किए गए



फिल्म निर्माण के क्षेत्र में निवेश हेतु ज्वेल्स प्रोडक्शन प्रा. लि. द्वारा फिल्म ट्रेनिंग इंस्टीट्यूट एन्ड रिसर्च की स्थापना हेतु एमओयू किया गया। एमओयू फिल्म विकास परिषद के मुख्य अधिकारी एवं महानिदेशक सूचना बंशीधर तिवारी एवं ज्वेल्स प्रोडक्शन के सीएमडी आर. के. ज्वेल्स द्वारा किए गए। प्रधानमंत्री ने मौके पर प्रदर्शनी का अवलोकन किया और ग्राउंड ब्रेकिंग वॉल का अनावरण भी किया। प्रधानमंत्री ने देवभूमि उत्तराखण्ड में होने पर प्रसन्नता व्यक्त की और सदी के तीसरे दशक को उत्तराखण्ड का दशक होने के बारे में अपने कथन को याद किया। उन्होंने कहा कि यह संतोष की बात है कि यह कथन जमीन पर साकार हो रहा है। प्रधानमंत्री ने ग्रामीण इलाकों से चारधाम तक जाने

के काम का जिम्मेदार करते हुए कहा कि वह दिन दूर नहीं जब दिल्ली-देहरादून के बीच की दूरी ढाई घंटे की रह जायेगी। देहरादून और पंतनगर हवाई अड्डे के विस्तार से हवाई कनेक्टिविटी मजबूत होगी। प्रदेश में हेली-टैक्सी सेवाओं का विस्तार किया जा रहा है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को तिमूर से बने इत्र और परफ्यूम की खुशबू भा गई। वैश्विक निवेशक सम्मेलन में लगी उत्तराखंड के कई स्थानीय उत्पादों की प्रदर्शनी के अवलोकन के दौरान संगंध पौध केंद्र सेलाकुई की ओर से प्रधानमंत्री को तिमूर का इत्र और परफ्यूम भेंट किया गया। पीएम मोदी ने अपने सोशल मीडिया एक्स पर उत्तराखंड के उत्पादों की सराहना करते हुए एक पोस्ट भी साझा की है जिसमें उन्होंने लिखा है कि तिमूर

एक झाड़ीनुमा पौधा है, जो उत्तराखंड के ऊंचाई वाले क्षेत्रों में पाया जाता है। तिमूर के तने का धार्मिक महत्व भी है। इसके बीज का टूथ पेस्ट, मसाले, चटनी, दवाइयों, कॉस्मेटिक, परफ्यूम, इत्र बनाने का किया जाता है। दिसंबर 2021 में प्रधानमंत्री ने प्रदेश में इत्र एवं सुगंध प्रयोगशाला का शुभारंभ किया था। इसके बाद संगंध पौध केंद्र ने प्रयोगशाला में तिमूर से तेल से इत्र और परफ्यूम तैयार किया है। वैश्विक स्तर पर फूड इंडस्ट्री में तिमूर के बीज और तेल की मांग को देखते हुए प्रदेश सरकार ने तिमूर के व्यावसायिक उत्पादन के लिए मिशन तिमूर शुरू किया है। पहले चरण में पिथौरागढ़ जिले के मुनस्यारी में 500 हेक्टेयर में तिमूर वैली विकसित की जा रही है। इसके अलावा सीमावर्ती गांवों

में दो हजार हेक्टेयर पर तिमूर की खेती की जाएगी। प्रदर्शनी में अवलोकन के दौरान संगंध पौध केंद्र के निदेशक नृपेंद्र सिंह चौहान ने प्रधानमंत्री को तिमूर के बीज की उपयोगिता के बारे में जानकारी दी। साथ ही उन्हें तिमूर से बना इत्र व परफ्यूम भेंट किया। उत्तराखंड वैश्विक निवेशक शिखर सम्मेलन को संबोधित करने से पहले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने प्रदर्शनी हॉल का उद्घाटन किया। इस दौरान वह सबसे पहले ग्राम्य विकास विभाग के स्टॉल पर पहुंचे। जहां उन्होंने स्टॉल पर खड़ी स्वयं सहायता समूह से जुड़ी गीता रावत और उमा देवी से बातचीत की और उनके काम के बारे में पूछा। पीएम मोदी से बातचीत करने पर स्वयं सहायता समूह से जुड़ी गीता

रावत और उमा देवी बेहद उत्साहित नजर आईं। उन्होंने बताया कि पीएम मोदी ने उनके काम के बारे में उनसे विस्तार से पूछा। बेकरी का काम कब से कर रही हैं, कितनी बिक्री होती है और कितनी कमाई हो जाती है, जैसे सवाल मोदी ने उनसे किए। इस दौरान पीएम ने उन्हें भविष्य की शुभकामनाएं भी दीं। गीता रावत ने बताया कि उन्होंने पीएम को बताया कि कैसे महिलाएं रोजमर्रा और खेती के काम के साथ समूह से जुड़कर स्थानीय उत्पादों से बेकरी के उत्पाद बनाकर बेचती हैं। इससे उनकी आर्थिकी में बड़ा बदलाव आया है। उन्होंने बताया कि वह पौड़ी में जय अंबे स्वयं सहायता समूह से जुड़ी हैं और सरकार की यूएसआरएलएम योजना के तहत विभिन्न उत्पादों को बना रही हैं।



Guru Maa

Galaxy Tab S9 Series



Own now at ₹ 60999*

Up to ₹ 12000
HDFC Bank Cashback

Samsung upgrade
bonus of ₹ 3000*

No cost EMI Up to 24 months**
HDFC BANK

Secured by Knox

Galaxy S23 FE



Own now at ₹ 3379/month*
Zero down payment (30 months low cost EMIs)

Galaxy Z Fold5



Own now at ₹ 5237/month*
Zero down payment (30 months low cost EMIs)

SAMSUNG SMART PLAZA

Guru Maa Enterprises

No DI & D2, opposite Guru Maa Dental Clinic,
Civil Lines, Rudrapur, Uttarakhand 263153 Contact: 070390 02656

Cheema Chauraha, Ramnagar Rd, opp. HDFC Bank,
Kashipur, Uttarakhand 244713 Contact: 070390 02648

आधार लाये, उधार ले जाँए EASY EMI
EMI मात्र ₹990 प्रति जाँए से शुरू*

सैलस एवं सर्विस हेतु कॉल करें - 8791989500, 9927882338 उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

पेज एक का शेष...

निवेश का हब .. नई तकदीर लिखेगा। सम्मेलन में प्रदेश सरकार के सात मंत्रियों के अलावा भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट, पूर्व मुख्यमंत्री भगत सिंह कोश्यारी, डॉ. रमेश पोखरियाल निशंक, त्रिवेंद्र सिंह रावत, विजय बहुगुणा, तीर्थ सिंह रावत, विधानसभा अध्यक्ष ऋतु खंडूड़ी भूषण, टिहरी सांसद माला राज्य लक्ष्मी, अल्मोड़ा के सांसद अजय टप्पा, पार्टी के प्रदेश महामंत्री संगठन अजेय कुमार, प्रदेश महामंत्री आदित्य कोठारी, पार्टी विधायक खजानदास, विनोद चमोली, मुन्ना सिंह चौहान, सहदेव पुंडीर, पार्टी प्रदेश मीडिया प्रभारी मनवीर चौहान, प्रदेश प्रवक्ता हेमंत द्विवेदी समेत कई अन्य प्रमुख लोग उपस्थित रहे।

भारतीय सेना को मिले... के बाद पीपिंग सेरेमनी आयोजित की गई। इसके बाद देश और विदेश के 372 कैडेट्स अफसर बनकर अपनी सेनाओं की मुख्य धारा में जुड़ गए। इनमें 343 अफसर भारतीय सेना को मिले। आईएमए की स्थापना के बाद से अब तक यहां से 65234 देशी एवं विदेशी कैडेट्स पास आउट हो चुके हैं। वहीं, आईएमए के नाम अब तक 2914 विदेशी कैडेट्स को ट्रेनिंग देने का गौरव जुड़ गया है। इस बार उत्तर प्रदेश के बाद उत्तराखंड दूसरे स्थान पर है। इस बार भी उत्तर प्रदेश सबसे ज्यादा कैडेट्स देने वाला राज्य बना है। उत्तर प्रदेश के 68 कैडेट्स पासआउट होकर अफसर बने हैं जबकि, उत्तराखंड से 42 कैडेट्स ने पासआउट किया है। पिछली बार 20 राज्यों के कैडेट पीओपी में शामिल थे, लेकिन इस बार 27 राज्यों के कैडेट पीओपी में भाग लिया।

चीनी मिल शुरू नहीं... है। समाचार लिखे जाने तक क्षेत्रीय विधायक धरने पर डटे थे। मिल प्रबंधन तंत्र की तरफ से कोई भी वार्ता के लिए नहीं पहुंचा। इस अवसर पर मुख्य रूप से नगर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष भूपेंद्र चौधरी, गुलशन सिंधी, नगर निवर्तमान नगर पालिका अध्यक्ष दर्शन कुमार कोली, दलजीत सिंह, जगदीप सिंह हंसपाल, अशोक मित्र, दिलीप सिंह बिष्ट, ओम प्रकाश, पप्पू, नितिन शर्मा, ताहिर मलिक, और एन यू खान किसान अनवर किशनलाल, नवी जान महेंद्र, बंटी पापनेजा, जीवन जोशी, गौरव बेहड़, संतोष ठाकुर, छोटेलाल, टीटू शर्मा, खालिद इकबाल, मिस्वाक कुरैशी, जगरूप सिंह, गोल्डी, नासिर कुरैशी, ओम प्रकाश दुआ, अक्षय बाबा ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के रमेश तिवारी उर्फ गुड्डू, भैया धर्मेश सिंह सिंधी पूर्व बिलासपुर मेजर सिंह ठाकुर अभय सिंह उर्फ रामबाबू नासिर खान सुनीता कश्यप ललिता देवी, अख्तर राजा बंटी पपनेजा सहित तमाम लोग मौजूद थे।
प्लाट बेचने के ... प्लाट का बैनामा रायबल्लभ मिश्रा के नाम पर किया गया

सूर्यमुखी कॉलेज का बीएड परिणाम घोषित

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। केशव सूर्यमुखी कॉलेज ऑफ एजुकेशन के छात्रों का प्रदर्शन संतोषजनक रहा। कूर्मऊ विश्वविद्यालय नैनीताल द्वारा सत्र 2021-23 बी० एड० चतुर्थ सेमेस्टर का परीक्षा परीणाम घोषित किया गया है जिसमें महाविद्यालय स्तर पर 80.29 प्रतिशत तअंक के साथ प्रथम स्थान पर प्रियंका राय रही। पिंकी भट्ट ने 79.82 प्रतिशत अंक प्राप्त कर द्वितीय और हिमांशु जोशी ने 78.41 प्रतिशत अंक प्राप्त कर तृतीय स्थान प्राप्त किया।

व्यापारी से मोबाइल झपटा

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। दुकान बंद कर घर वापस लौट रहे व्यापारी से अज्ञात उचककों ने मार्ग में मारपीट कर मोबाइल झपटा लिया और फरार हो गए। जानकारी के अनुसार गत रात्रि रम्पुवा निवासी विशाल पुत्र योगेंद्र दुकान बंद कर घर जा रहा था। मार्ग में नगर निगम कार्यालय के पास मछली बाजार के आगे कुछ चार लोगों ने उसे घेर लिया और उससे मारपीट कर उसका मोबाइल झपटकर भाग गए।

है। शिकायतकर्ता ने पुलिस को बताया कि इस बारे में जब उसने परमजीत से बातचीत करने का प्रयास किया तो उसने गाली गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी दे डाली। इस मामले में पुलिस नहीं आरोपी के खिलाफ संबंधित धाराओं में मुकदमा दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी है।

स्कूल में भड़की... कारण माना जा रहा है वही सुबह-सुबह इस घटना की खबर मिलने के बाद ही आसपास के लोगों में हड़कंप मच गया, अभिभावकों में भी अपने बच्चों के प्रति चिंता होने लगी, लेकिन सभी बच्चों को सुरक्षित स्कूल पहुंचा दिया गया। जिसके बाद अभिभावकों ने राहत की सांस ली।

चाकू के साथ... से एक अवैध चाकू बरामद हुआ। उसका कहना था कि वह आपराधिक वारदात को अंजाम देने की फिराक में घूम रहा था। पुलिस ने मो. आसिफ को गिरफ्तार कर उसके विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर लिया।

जमीन के सौदे... नहीं दिया है। जब वह खेत पर जाता है तो भूमि विक्रेता खेत पर पानी भर देता है और उसके लड़के राइफल ले आ जाते हैं और हमे अपने खेत से भगा देते हैं। अब बयाने के बीस लाख रुपये देने से मना कर जान से मार देने की धमकी दे रहा है।

जवाहर नगर और शांतिपुरी में क्षेत्र के विधायक ने जन समस्याएं सुनी

पंतनगर (उद संवाददाता)। ग्राम जवाहर नगर और शांतिपुरी के क्षेत्र के तिलक राज बेहड़ ने ग्रामीणों से जनसंपर्क किया साथ में उनकी समस्याएं सुनी। ग्राम जवाहर नगर, शांतिपुरी नंबर एक और शांतिपुरी नंबर दो पंचायत भवन में क्षेत्र के विधायक के द्वारा जन समस्या सुनी गई ग्रामीणों ने क्षेत्र के विधायक के सामने ग्राम जवाहरनगर में पानी की निकासी की समस्या ग्रामीणों के द्वारा रखी गई। तेज बारिश होने पर लोगों के घरों में भी पानी घुसने का डर सता रहा है क्षेत्र के कई गली, मोहल्लों में बनी नालियां पूरी तरह से कूड़ा करकट से पट चुकी है। पानी निकासी की सही व्यवस्था ना होने से नाली का पानी लोगों के घरों के सामने ही जमा हुआ रहता है अब भी समय रहते नालियों की सफाई सही तरीके से नहीं की गई तो ऐसी स्थिति में लोगों के घरों में नाली



का पानी घुसने लगेगा तब लोगों को आवागमन में भारी परेशानियों का सामना भी करना पड़ सकता है वही गायत्री विहार की रश्मि कांडपाल, शांति, पुष्पा, जीना ने मोहल्ले की रोड की समस्या से अवगत कराया डांगरीकरण या सीसी रोड बनाने की मांग की। वही गौरव अधिकारी के द्वारा जवाहरनगर में खेल क्लब के लिए बजट दिलाने के लिए क्षेत्र के विधायक को ज्ञापन किया। वहीं क्षेत्र में लोग निर्माण विभाग और राजस्व विभाग के द्वारा अतिक्रमण तोड़े जा रहे के बारे में सरकार से शायद दिलाने के आवेदन किया। यहां पर मोहन पांडे, लालमन शर्मा, हरीश पाठक, हेम नेगी, दीपक भट्ट, बहादुर अधिकारी, विनोद कोरंगा, बिशन कोरंगा, कैलाश जोशी, बबलू जोशी आदि।

पुलिस ने गिरफ्तार किये दो गैंगस्टर

किच्छा (उद संवाददाता)। सक्रिय अपराधियों को चिन्हित कर उनके विरुद्ध प्रभावी कार्यवाही के लिए चलाये जा रहे अभियान के तहत थानाध्यक्ष पुलभट्टा ने टीम के साथ कुख्यात गौ तस्कर हिस्ट्रीशीटर अभियुक्त सलील अहमद उर्फ मुल्ला पुत्र सहीक कुरैशी निवासी वार्ड न020 इन्द्रानगर सिरौलीकला, अकील अहमद पुत्र सहीक कुरैशी निवासी वार्ड न020 इन्द्रानगर सिरौलीकला को चिन्हित कर उनके विरुद्ध गैंग चार्ट



बनाकर रिपोर्ट जिला मजिस्ट्रेट को प्रेषित की। जिला मजिस्ट्रेट के अनुमोदन के उपरान्त दोनों के खिलाफ गैंगस्टर एक्ट में केस दर्ज किया गया। जिसकी विवेचना प्रभारी निरीक्षक किच्छा सुन्दरम शर्मा द्वारा की जा रही है। प्रभारी निरीक्षक किच्छा द्वारा थानाध्यक्ष पुलभट्टा को अभियुक्त सलील व अकील उपरोक्त की गिरफ्तारी हेतु 55 द0प्र0 स0 का नोटिस दिया था। उक्त नोटिस के अनुपालन मे थानाध्यक्ष पुलभट्टा ने सलील अहमद व अकील अहमद को स्लाटर हाउस किच्छा से गिरफ्तार कर लिया।

ससुरालियों ने विवाहिता को मारपीट कर निकाला

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। पांच लाख रुपए और दहेज मांग पूरी न होने पर ससुरालियों द्वारा विवाहिता को मारपीट कर घर से निकाल दिया गया। पीड़िता ने पुलिस से न्याय की गुहार लगाई है। पीड़िता का कहना है कि उसकी शादी 28.11.2022 को सम्पन्न हुई थी। शादी के कुछ दिन बाद ही उसका पति, ससुर, सास, जेट, जेठानी, देवर दहेज में पांच लाख रुपये नगद की मांग करने लगे तथा मांग पूरी न करने पर मारपीट कर मानसिक व शारीरिक यातनाएं देने लगे। पति उत्तर प्रदेश में कांस्टेबल के पद पर कार्यरत है कहता है कि तू मेरा कुछ नहीं बिगाड़ सकती है। 24.07.2023 को पति ने दहेज की मांग को लेकर उसे लात घूसो से बुरी तरह जमीन पर गिराकर मारपीट की जिसमें उसे चोट आयी। अपनी जान बचाने के लिये 112 नम्बर पर फोन करके पुलिस को बुलाया और अपनी जान बचाई। 21.10.2023 को दोपहर अपनी ससुराल गई तभी ससुरालियों ने मारपीट कर यह कह कर धक्के देकर घर से निकाल दिया कि जब तब हमारी दहेज की मांग पांच लाख रुपये अपने माता पिता से नही लायेगी तुझे अपने घर में नहीं रखेंगे। तब से वह अपने मायके में ही रह रही है।

आवास विकास से बाईक चोरी

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। अज्ञात वाहन चोर आवास विकास क्षेत्र से मोटर साईकिल चोरी कर ले गया। मामले की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में सुनहरा फार्म किच्छा निवासी इन्द्रजीत सिंह पुत्र लखविन्दर सिंह ने कहा है कि गत 4 दिसम्बर को वह अपनी मोटर साईकिल संख्या यूके 06 एएच।210 पर सवार होकर आवास विकास में स्थित फाईनेंस कम्पनी के कार्यालय गया था। मोटरसाईकिल कार्यालय के बाहर लॉक लगाकर खड़ी कर दी। कुछ देर बाद जब वह बाहर आया तो उसकी बाईक मौके से नदारद थी। काफी खोजबीन करने के बाद भी बाईक का कोई पता नहीं चला। पुलिस ने रपट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

संस्थापक-स्व० हरनामदास सुखीजा एवं **स्व० तिलकराज सुखीजा**
स्वामित्वाधिकारी, प्रकाशक एवं मुद्रक परमपाल सुखीजा द्वारा उत्तरांचल दर्पण पब्लिकेशन्स,
श्याम टाकीज रोड, रुद्रपुर, अधमसिंहनगर (उत्तराखण्ड) से मुद्रित एवं प्रकाशित
सम्पादक-परमपाल सुखीजा **समाचार सम्पादक-जगदीश चन्द्र**
आरएनआई नं.: UTTTHIN/2002/8732 समस्त विवाद रुद्रपुर न्यायालय के अधीन होंगे।
E-mail-darpan.rdr@gmail.com, www.uttaranchaldarpan.in
फोन-245886(O)245701(Fax), 9897427585, 9897427586(Mob.)

जिला स्तरीय खेल महाकुंभ में खिलाड़ियों ने दिखाया दम



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। युवा कल्याण एवं प्रा०र०द० विभाग के तत्वाधान में खेल महाकुंभ 2023 के अन्तर्गत जिला स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन मनोज सरकार स्पोर्ट्स स्टेडियम रुद्रपुर में किया गया। जिसमें विभिन्न विकास खण्डों से विजेता प्रतिभागियों द्वारा एथलेटिक्स, बैडमिन्टन एवं टेबिल टेनिस अण्डर-14, 17 एवं 19 (बालक वर्ग) द्वारा प्रतिभाग किया गया। खेलकूद प्रतियोगिता में मुख्य अतिथि अशोक कुमार जोशी, अपर जिला अधिकारी (वित्त/राजस्व) की अध्यक्षता में किया गया। प्रतियोगिता में श्री गुरुनानक बालिका इण्टर कालेज, रुद्रपुर की छात्राओं द्वारा बैण्ड की शानदार प्रस्तुती की गयी साथ ही आ० ना० झा० राजकीय इण्टर कालेज, रुद्रपुर के एन०सी०सी० छात्रों द्वारा मुख्य अतिथि को सलामी दी गयी। इसमें श्री सनातन धर्म कन्या इण्टर कालेज रुद्रपुर की छात्राओं द्वारा शानदार

स्वागत गीत प्रस्तुत किया। मुख्य अतिथि द्वारा गुब्बारे छोड़कर तथा खेल मशाल जलाकर प्रतियोगिता का शुभारम्भ किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि महोदय द्वारा उपस्थित प्रतिभागियों को लगन तथा अनुशासन में रहकर खेलने हेतु प्रेरित किया। इसमें मुख्य अतिथि के समक्ष 800 मीटर दौड़ अण्डर-17 (बालक वर्ग) का शुभारम्भ किया गया तथा पुरुस्कार वितरण भी किया गया। जिला युवा कल्याण एवं प्रा०र०द० अधिकारी श्री भूपेन्द्र सिंह रावत द्वारा खेलकूद कार्यक्रमों की जानकारी दी गयी तथा सभी का आभार प्रकट किया। प्रतियोगिता में उपस्थित सभी अतिथियों को बैच लगाकर व टोपी पहनाकर कार्यक्रम की सदस्यता भी ग्रहण कराई गई। खेलकूद प्रतियोगिता के अंतर्गत अण्डर-14 (बालक वर्ग) 60 मीटर दौड़ - प्रथम-नितिन आर्या (रुद्रपुर), द्वितीय-शिवम कुमार (जसपुर),

तृतीय-हिमांशु पाल (काशीपुर) 600 मीटर दौड़ में प्रथम-हिमांशु पाल (काशीपुर), द्वितीय-उज्ज्वल भट्ट (खटीमा), तृतीय-राजू (बाजपुर)। लम्बी कूद में प्रथम-नितिन आर्या (रुद्रपुर), द्वितीय-अभिषेक (सितारगंज), तृतीय-दिव्यांशु (खटीमा)। टैबिल टेनिस में एकल वर्ग-प्रथम-बासु चावला (रुद्रपुर), द्वितीय श्लोक (काशीपुर) तृतीय-संचित (गदरपुर) युगल वर्ग-प्रथम-कनिष्क सलूजा एवं आरव अरोरा (रुद्रपुर)। द्वितीय-मानव सिंह (गदरपुर) एवं तुषार कुमार आर्या (काशीपुर) तृतीय- सोनू पोखरिया एवं भावेश सिंह (खटीमा)। अण्डर-17 (बालक वर्ग) 100 मीटर दौड़ - प्रथम निष्कर्ष भटेजा (गदरपुर), द्वितीय- राजू सरोज (बाजपुर), तृतीय-मनीष विश्वास (सितारगंज)। 200 मीटर दौड़ प्रथम- अंशु कुमार (रुद्रपुर), द्वितीय तृतीय- मनीष विश्वास

(सितारगंज) विशाल सैनी (जसपुर), 800 मीटर दौड़ में प्रथम धीरज सिंह (रुद्रपुर), द्वितीय तृतीय- पंकज कुमार (बाजपुर) विनित कुमार (जसपुर), 1500 मीटर दौड़ में प्रथम धीरज सिंह (रुद्रपुर), द्वितीय- सक्षम प्रताप (काशीपुर), तृतीय- राम बाबू (खटीमा), लम्बी कूद में प्रथम- राजू सरोज (बाजपुर), द्वितीय- विनय राणा (सितारगंज), तृतीय- निष्कर्ष भटेजा (गदरपुर) गोला फेंक में प्रथम- वेदाना कन्याल (खटीमा), द्वितीय- हर्ष चौहान (जसपुर), तृतीय- राणा सरोज (बाजपुर) अण्डर-19 (बालक वर्ग) 100 मीटर दौड़-प्रथम रोहन सिंह (खटीमा), द्वितीय चेतन सिंह (गदरपुर), तृतीय- गौ० समीर (जसपुर), 200 मीटर दौड़ में प्रथम रोहन सिंह (खटीमा), द्वितीय- बिट्टू राजपूत (बाजपुर), 800 मीटर दौड़ तृतीय तरंग गिरी (जसपुर) - प्रथम मनदीप कुमार

(रुद्रपुर), द्वितीय- तुषार चौहान (जसपुर), तृतीय- मनोज (बाजपुर) 1500 मीटर दौड़ - प्रथम- सौरभ रावत (रुद्रपुर), द्वितीय-सूरजपाल (बाजपुर), तृतीय- अंशु प्रजापति (काशीपुर) लम्बी कूद में प्रथम- चेतन सिंह (गदरपुर), द्वितीय-मौ० समीर (जसपुर), गोला फेंक में तृतीय- अनुज कुमार (काशीपुर) प्रथम - विशाल सिंह (बाजपुर), द्वितीय-सुमित मेहता (रुद्रपुर) तृतीय- यो गेश कुमार (जसपुर) रहे। कार्यक्रम में डी०एस० राजपूत, मुख्य शिक्षा अधिकारी भी उपस्थित रहे। मंच का संचालन हरीश दनाई, धीरज पान्डेय एवं संजीव बुधारी द्वारा किया गया। इस अवसर पर निर्णायक लक्ष्मण सिंह टाकली, राजेन्द्र सिंह भाकुनी, दिनेश कुमार, कमल सक्सेना, बृजेश दूबे, अवतार सिंह, राजेन्द्र सिंह बिष्ट, अशोक चौहान, संतोष कुमार टम्टा आदि थे एवं इस

अवसर पर इमरान खान, क्षेत्रीय युवा कल्याण अधिकारी, खटीमा, विकान्त चौधरी क्षेत्रीय युवा कल्याण एवं प्रा०र०द० अधिकारी, काशीपुर, अमित कुमार सैनी, क्षेत्रीय युवा कल्याण एवं प्रा०र०द० अधिकारी, जसपुर, हनुमान सिंह भण्डारी (व्यायाम प्रशिक्षक), राजेन्द्र लाल वर्मा (कार्यालय सहायक), सुरेश आर्या (कम्प्यूटर ऑपरेटर), केवल सिंह (कम्प्यूटर ऑपरेटर) पी०आर०डी० स्वयंसेवक राजेश, कमलेश, अंगद कुमार, रविन्द्र प्रसाद, बसन्त सिंह, लाल बहादुर आदि उपस्थित रहे। पुरुस्कार वितरण का कार्य भूपेन्द्र सिंह रावत, जिला युवा कल्याण एवं प्रा०र०द० अधिकारी द्वारा किया गया। कार्यक्रम में भूपेन्द्र सिंह रावत, जिला युवा कल्याण एवं प्रा०र०द० अधिकारी द्वारा प्रतिभागियों में आये सभी खेल प्रेमियों का आभार व्यक्त किया।

सितारगंज-शक्तिफार्म में गोट वैली की 60 यूनिट स्थापित



रुद्रपुर। सितारगंज-शक्तिफार्म बेल्ट में शुरू हुई तराई की पहली गोट वैली में 107 में से 60 यूनिट स्थापित हो गई हैं। पशुपालन विभाग की ओर से पांच-पांच बकरियां खरीदने के लिए 99 पशुपालकों को 30 हजार रुपये का ऋण दे दिया गया है। अन्य 10 बकरियां व एक बकरा पशुपालन विभाग 90 प्रतिशत अनुदान में पशुपालकों को दे रहा है। तराई की पहली गोट वैली की स्थापना के बाद सितारगंज-शक्तिफार्म बेल्ट को बकरियों का क्लस्टर बना दिया जाएगा। इसके बाद पशुपालक बकरियों के मीट का कारोबार बड़े स्तर पर कर सकेंगे। अगर पशुपालकों को मीट और दूध बेचने में कोई दिक्कत आएगी तो पशुपालन विभाग इसका विपणन खुद करेगा। विभाग की ओर से गोट वैली में ऐसे पशुपालकों को शामिल किया गया है जो पहले से ही बकरी पालन करते हैं। करीब 20 बकरियों की एक यूनिट के हिसाब से आने वाले समय में 107 यूनिट लगाई जाएंगी।

शक्तिफार्म के साथ एक गिरफ्तार

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। आपरेशन प्रहार के अन्तर्गत सितारगंज पुलिस ने एक व्यक्ति 6.72 ग्राम अवैध स्मैक के साथ गिरफ्तार किया है। गुरुवार को उपनिरीक्षक जगदीश चन्द्र तिवारी साथी पुलिस बल के साथ गश्त पर थे इसी दौरान सूखी नदी पुल सिडकुल शक्तिफार्म सितारगंज क्षेत्र से सुखविन्दर सिंह उर्फ सुखदेव सिंह पुत्र गुरदीप सिंह निवासी ग्राम पहसैनी थाना नानकमत्ता को गिरफ्तार कर अभियुक्त के कब्जे से 6.72 ग्राम स्मैक बरामद किया गया। सुखविन्दर के विरुद्ध थाना सितारगंज में संबंधित धाराओं में केस दर्ज किया गया।



एनसीसी 'रैंक सेरेमनी' आयोजित

बाजपुर(उद संवाददाता)। राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय बाजपुर में एनसीसी द्वारा 'रैंक सेरेमनी' कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि और प्राचार्य डॉ. केके पांडे ने सीनियर डिवीजन में असप्रित सिंह को सीनियर अंडर ऑफिसर, मोहम्मद बिलाल को अंडर ऑफिसर, सीनियर विंग में सोनम को सीनियर अंडर ऑफिसर और खुशी सुंदरियाल को अंडर ऑफिसर की रैंक लगाई। प्राचार्य ने अपने संबोधन में मूल्य और आत्मानुशासन की बात करते हुए सभी को शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर एनसीसी प्रभारी लेफ्टिनेंट डॉ. मनप्रित सिंह, एनसीसी 78 यूके वीएन एनसीसी हवलदार प्रशिक्षक चंद्रशेखर और समिति के सदस्य डॉ. अनिल सैनी, डॉ. बीके जोशी, डॉ. पूजा रानी, डॉ. संगीता, डॉ. जय सिंह, गणित विभागाध्यक्ष डॉ. सूरजपाल सिंह और एनसीसी सहायक हरीश बुंगला उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता के लिए ज्ञानदीप का चयन

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। दशम राष्ट्रीय स्तर क्रीड़ा एवं सांस्कृतिक प्रतियोगिता में न्यू ज्ञानदीप पब्लिक स्कूल से धावक योगेश कुमार का 100 मीटर दौड़ में राष्ट्रीय स्तर के लिए चयन हुआ। जोकि लखनऊ में दिनांक 16 दिसम्बर से 20 दिसम्बर 23 तक आयोजित होगी। योगेश कुमार ने यह साबित कर दिया कि लक्ष्य कितना भी बड़ा हो लेकिन कोशिश करने वालों की कभी हार नहीं होती है। योगेश कुमार न्याय पंचायत स्तर से लेकर राष्ट्रीय स्तर तक के सफर के लिए दिन-रात मेहनत किया कोच सच्चिदानंद ने यह लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए हर वह मुकाम हासिल किया जो करना चाहिए था। इस अवसर पर विद्यालय के प्रबंधक श्रीमती- नीतू बिष्ट व प्रधानाचार्य कुंदन सिंह कुंजवाल तथा कोच-सच्चिदानंद व पूरे विद्यालय परिवार ने इनको बधाई एवं शुभकामनाएं दी।

